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Decizia nr. 5 

Motiv: 

Decision no. 5 

Colegiul Comisarilor Sportivi 
Stewards Panel 

In attention to: Competitor no. 566 - Matej KNAPEK/Zuzana STEFFKOVA 

RALIUL Bsns 
MARAMURESULUI 

Concurent nr. 566 - Matej KNAPEK/Zuzana STEFFKOVA 

Nr. Pagini: 2 No. of pages: 2 

Mecanicii echipajului nr. 566 au alimentat fara a purta cagula 

Ofensa: Incalcare a art. 61.2.3 din Regulamentul CNR 2024 

Comisarii Sportivi au primit dosarul arbitrului din Zona de Alimentare RA 2, au analizat faptele si au 
decis urmatoarele: 

AGIN�LA NATONA RAS 

Ora: 15:30 

Decizia: Amenda 250 lei, de achitat in contul FRAS pana Marti, 04.06.2024, ora 12:00 

()Raliul Maramure_ului 2024 

Time: 15:30 

Nr. Doc.: 2.7 

Doc. No.: 2.7 

Comisarii Sportivi au primit dosarul arbitrului din Zona de Alimentare RA 2, in care este 
mentionat faptul ca mecanicii echipajului nr. 566 - Matej KNAPEK/Zuzana STEFFKOVA nu 
au avut cagula in timpul procedurii de alimentare. 

(O) @raliulmaramuresului 

Conform art. 61.2.3 din Regulamentul CNR 2024, "toti membrii implicati in operatiunile 
de alimentare trebuie sa poarte imbracaminte care sa asigure o protectie adecvata 
impotriva incendilor si care sa includa cel putin: pantaloni lungi, bluza cu maneca 
lunga, incaltaminte inchisa, manusi si cagula. Prin urmare, Colegiul Comisarilor Sportivi 
considera ca aplicarea unei amenzi in valoare de 250 lei este o decizie corecta si 
echitabila. 

Se reaminteste tuturor concurentilor faptul ca procedura de alimentare reprezinta o 
procedura periculoasa, iar masurile de Securitate trebuie respectate si implementate de 
catre toti participanti la eveniment. 

Concurentilor i se reaminteste ca au dreptul de protest impotriva deciziei Comisarilor in 
concordanta cu Art. 15 din Codul Sportiv International. 

)www.raliuBmaramuresului2024.ro 



DiBons CNR BETANO 

The Stewards have received the file from the Marshal in Refueling Zone RA 2, analyzed the facts, and 

decided the following: 

Facts: The mechanics of crew no. 566 refueled without wearing baleclavas. 

Offense: Violation of Art. 61.2.3 of the CNR 2024 Reguletions 

RALIUL s 
MARAMURI^ULUI AA 

Radu Bu� 

Decision: A fine of 250 ei, to be paid into the FRAS account by Tuesday, 04.06. 2024, at 12:00 PM. 
Reasoning: The Stewerds received the file from the Marshal in Refueling Zone RA 2, which mentioned 

thet the mechenics of crew no. 566 - Matej KNAPEK/ZUzana STEFFKOVA did not wear 
balsclavas during the refueling procedure. According to Art. 61.2.3 of the CNR 2024 

Regulations, "all personnel involved in refuelling operations must wear clothing that provides 
adequate protection against fire and includes at least: long trousers, long-sleeved top, closed 

shoes, gloves and a balaclava. Therefore, the Stewards consider that imposing a fine of 250 
lei is s fair and equitable decision. 

Presedinte CCS 

All Competitors ere reminded that the refueling procedure is hazardous, and safety measures 
must be respected and implemented by all participants in the event. 

Competitors are reminded of their right to protest the Stewards' decision in accordance with Art. 15 
of the International Sporting Code. 

Chairman of Stewards 

AHHIIA NA FWASA 

( Ralial Maramurejului 2024 

RAS 

George Parcalaboiu 
Comisar Sportiv 
Steward 

Docunent sent to the crew's representative through: 

Date: Cc24 Time: /s 30 

O)eraliulmaramuresului 

Florin Radu 

Comisar Sportiv 
Stewarg 
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